

Žákovská liga U14 pokračovala o víkendu dalšími 2 zápasy na domácí palubovce slušně zaplněné Čajkarény. Bohužel mnoho spokojenosti nepřinesla. Proti Tišnovu bylo do poločasu rozhodnuto (50:22). Nebyly to ale jen soupeřky, které se na velké ploše hřiště občas ztrácely, své slabší chvílky jsme si našli i my, a to především ve 2. půli. Koncentrace na utkání se vytrácela s každou minutou, v obraně nám soupeř neprolézal okénky, ale výlohami, které jsme nedokázali zavřít ani v silnější sestavě. Už toto byl jasný vykřičník, který se v plné parádě ukázal o den později.

OSK - SBK Tišnov 68:39

Ševčíková 11 (1x3), Janů 10, Fukanová 9 (6/3), Nesvadbová 8, Holcová 7 (2/0, 1x3), Rašková 7 (3/1), Štursová 6 (2/0), Pouličková, Podlahová 4, Krátká 2, Dosedělová, Filipcová, Kaletová 0.

Kdo čekal s Prostějovem vyrovnané utkání, mohl v klidu po 5 minutách jít na oběd. Chuť po vítězství (vlastně budme reální – chuť alespoň postavit soupeřkám překážky) byla potlačena prakticky okamžitě po rozskoku. Zatímco naše odhodlanost mám/nemám hrát 1-1, mám zkusit jít doskakovat, mám bránit nebo sbalit kufry zůstala někde mezi na 50%, soupeřky trestaly okamžitě. A to rychlým protiútokem a spolehlivým zakončením. Největším zklamáním je propad kondice u hlavních hráček. O odolnosti pod košem ani nemluví. Kromě Markéty, která byla v tomto zápase k nezastavení, Pouli, která zahrála velmi solidní utkání a Holci s Podlahou, u kterých se ale střídaly chvíle záblesku basketbalovosti s trapnou dětskou naivitou, se nepřidal nikdo další. Věřím, že i kapitánka hodně chtěla, ale toto utkání jí vůbec nevyšlo. Pokud soupeř vytáhl hlavní trumfy už v první Q, čekal jsem, že ve druhém období se nám podaří alespoň něco stáhnout. Jenže to bychom museli zase, zase a zase běhat a bránit po celém hřišti. Takové věci po nás trenéře nechtějte... Budeme unavení! Ve 3.Q šly soupeřky zase přes nás, skóre narostlo až na 25 bodů a vypadalo to na ručník a dřívější odchod k nachystanému nedělnímu obědu. I přesto se podařilo na poslední část hry najít sestavu (nebo spíš charakter), kterým výsledek nebyl úplně ukradený. Najednou se začalo vybíhat do RP, tlakem na soupeřky se podařilo pár míčů získat a potrestat jejich polevení. Žúža měla dva důležité doskoky, ještě přidala TH, Podlaha s Pouli rychlé návraty do obrany, Terka Nesv. přidala důležité body. V konečném součtu je pro nás výsledek s ohledem na průběh zápasu velmi milosrdný.

OSK - TJ OP Prostějov 81:89

Rašková 28 (6/2, 2x3), Holcová 14 (2/2), Nesvadbová 12, Pouličková 10 (1/0), Plachá 6 (4/2), Podlahová 6 (2/0), Ševčíková 3 (1x3), Janů 2, Fukanová, Štursová, Krátká 0.